
Loppusyksyn aikana on järjestetty kolme 
kertaa Yö kirkossa –tapahtumat eri kohde ‐
ryhmille. Ensin oli aikuisille Lieksassa, sitten 
koululaisille Kolilla ja viimeisimpänä koulu ‐
laisille Lieksassa. Kaikissa näissä on yhtenä 
keskeisenä ohjelmana ollut sunnuntain 
juma lanpalvelukseen valmistautuminen. 

Antti Väyrynen vietti viime vuonnakin 
yön Lieksan kirkossa. Silloin häntä kiinnosti 
mahdollisuus ihan uuteen kokemukseen ja 
se oli niin mieluisa, että ilman muuta hän 
halusi tulla uudestaankin.  

– Mielestäni tämä on oikein hyvä koko ‐
naisuus, tutustutaan toisiimme mukavan 
yhdessäolon merkeissä, yhteinen ilta grilli ‐
kodalla ja tietenkin hyvät ruuat. Molemmilla 
kerroilla minulle on jäänyt tosi hyvä mieli. 
Mukava oli myös valmistella yhdessä juma-
lanpalvelusta, kertoo lauluryhmässä mukana 
laulanut Antti.

Kirkolta siirryttiin kirkkopuiston läpi 
kävellen satamaan grillikodalle. Matkan 
varrella oli muutamia rasteja, esimerkiksi sai 
kirjoittaa asioita, joita katuu ja haluaa 
pyytää anteeksi. Iltahartauden yhteydessä 
ne revityt paperit vielä poltettiin nuotiossa. 
Iltanuotiolla laulettiin nuotiolauluja ja 
visailtiin ryhmittäin leikkimielisessä virsi ‐
visassa.

Nuorisotyönohjaaja Petri Jalovaara oli 
pyytänyt tekoälyä tekemään kuvia virsistä ja 
ryhmäläisten tehtävä oli tunnis taa, mikä 
virsi on kyseessä. Olipa kivoja tehtäviä, 
totesi Alli Hiltunen ryhmä läistensä kanssa. 
Hänkin oli oikein tyyty väinen koko tapah ‐
tumaan.

– Ihana, että meille oli tällainen mahdol ‐
lisuus. Se kyllä vähän harmittaa, etten 
kuiten kaan jäänyt kirkkoon yöksi, vaan 
muka vuudenhalu voitti. Olisi ollut mielen ‐
kiintoista kokea olisiko itselleni rakas ja 
tärkeä kirkko tuntunut yöllä jotenkin 
pyhem mältä paikalta, Alli pohtii.

Koululaiset täyttivät kirkon
Kaikki 30 paikkaa täyttyi ilmoittautuneista 
koululaisten tapahtumaan. Välillä toimimme 
kaikki yhdessä ja välillä jakaannuimme 
pienempiin isosten vetämiin ryhmiin. 
Seurakunnan työntekijöiden lisäksi ohjelma ‐
vastuussa oli tälläkin kerralla Merja-Liisa 
Eskelinen Lieksan 4H:sta.

Kuudesluokkalaiset kaverukset Carolina 
Pyykkö, Elviira Kärkkäinen ja Rebecca 
Lomba ovat osallistuneet aikaisemminkin Yö 
kirkossa –tapahtumiin. Carolina on ollut 
mukana joka kerta, kun se on ollut mahdollista 
eli kolmosluokasta lähtien. Sunnuntain 
jumalanpalveluksessa hän luki oikein 
reippaasti Raamatuntekstin ja kertoi olleensa 
tekstinlukijana aiemminkin. Tällä kertaa 
tyttöjen mukana tuli myös heidän kaverinsa 
Iisa Sirviö.

– En oikein tiedä miksen ole osallistunut 
näihin aikaisemin. Kaverit ovat kyllä kertoneet, 
miten näissä tapahtumissa on ollut kivaa, Iisa 
kertoo.

Tyttöjen mielestä paras juttu on se, kun 
ollaan piilosilla pimeässä kirkkopuistossa ja 
siellä juostaan tasku- ja otsalamppujen 
valossa. Isoset kävivät etukäteen piilotta ‐
massa heijastimin merkittyjä pöllöjä. Mutta 
vielä jännempää oli se, kun lapset menivät 
ryhmittäin piiloon ja isoset etsivät heitä. 
Vuoroja vaihdettiin ja ryhmäläiset etsivät 
vielä omat isosensa. Oli niin kivaa, ettei pieni 
vesisadekaan tuntunut haittaavan. 

– Mutta kaikki muukin tekeminen on 
ollut tosi kivaa, tytöt vakuuttavat.

KUVAT JA TEKSTI:  TEIJA TURUNEN

Kolme yötä 
kirkossa

Molemmilla kerroilla Lieksan 
kirkossa yöpyessään Antti 
Väyrynen on valinnut 
nukkumapaikakseen kirkon 
keskikohdan katossa olevan 
risti-ikkunan alla. Siinä myös 
käytävät muodostavat ristin ja 
alttarin takana oleva risti näkyy 
hienosti valaistuna yölläkin. 

Iisa Sirviö (oikealla) Elviira 
Kärkkäinen, Rebecca Lomba ja 
Carolina Pyykkö olivat tuoneet 
mukanaan ilmapatjat ja asettui-
vat nukkumaan siskonpetiin.

Heli Turpeinen (vasemmalla), Sirkku Hiltunen, 
Alli Hiltunen, Yahya Basem, Zahra Moavihe ja 
Sajjad (selin) ratkoivat yhdessä erilaisia 
virsivisan tehtäviä. 

Kolin seurojentalolla vietetyn yön jälkeen 
Miklas Kärkkäinen (vasemmalla) ja Oscar 
Forss valmistautuivat keräämään kolehtia 
messussa. KUVA: PETRI JALOVAARA
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Lieksan seurakunta toivottaa kaikille 
hyvää ja siunattua joulunaikaa!

Joulutervehdyksiin varatut rahat käytetään 
tänäkin vuonna diakoniatyön kautta 

vähävaraisten perheiden jouluavustuksiin.



Aika rientää
Aika on mielenkiintoinen asia. Adventti aloittaa aina uuden 
kirkkovuoden. Kirkkovuosi vaihtuu hieman eri aikaan kuin 
normaali vuosi, mutta aina se merkitsee, että yksi vuosi jää 
taakse ja uusi alkaa. 

Me elämme aina ajassa. Aikaan liittyy eräs mielen-
kiintoinen piirre. Voimme muistella mennyttä aikaa, elä-
mämme historiaa. On helppo muistella, mitä tapahtui eilen 
tai mitä tapahtui vuosia sitten. Minä esimerkiksi voin 
muistella mitä tuli tehtyä niiden kahdenkymmenenviiden 
vuoden aikana, jotka tuli asuttua Lieksassa ja siellä tehtyä 
töitä pappina.

Tulevaisuuteen meillä tietenkin liittyy kaikenlaisia 
unelmia, suunnitelmia ja toiveita, mutta toteutuvatko ne 
vai jäävätkö toteutumatta? Sitä emme voi tietää. Emme voi 
tietää, koska aikaan liittyy sellainen ominaisuus, että eläm-
me vain tätä hetkeä. Tulevaisuus on aina salaisuus.

Aikaan liittyy myös sellainen ominaisuus, että se on 
monessa mielessä hyvin rajallinen. Kaikilla meillä on 
tuttuja, joiden aika tässä ajassa on tullut päätökseen. Niin 
se vain on jokaisen kohdalla.

Adventin ajan usein mieltää jouluun liittyväksi ajaksi ja 
toki on se niin, että alkaa olla joulumyyjäisten ja joulu-
laulujen aika. Mutta jos istut ensimmäisenä adventti-
sunnuntaina kirkonpenkissä, kuulet kuinka Jeesus ratsas-
taa aasilla Jerusalemiin. Kertomus on aivan sama kuin 
palmusunnuntaina pääsiäisen alla. Adventti muistuttaakin 
Jeesuksen historiasta siltä osin, kun hän on käymässä 
viimeisiä askeleitaan maanpäällisen elämänsä aikana.

Ennen tuota matkaa hän totesi seuraajilleen: ”Sen suurempaa 
rakkautta ei ole kuin että antaa henkensä ystäviensä tähden.” 

Kun mietin oman elämäni viime vuosia, eräs käänne-
kohta oli lähes kolme vuotta sitten kun puheestani katosi 
r-äänne. Vei aikansa ennen kuin selvisi, että kyse oli ALS-
taudista. Sen luonteeseen kuuluu, että se etenee askel 
askeleelta. Ja niin tietenkin on tapahtunut.

Tuollaiset muutokset saavat miettimään menneisyyttä. 
Pappina sitä tietenkin miettii, että mitähän sitä oikein on 
tullut tehtyä ja puhuttua. Se sai minut kokoamaan pari 
saarnakirjaa viimeisiltä pappisvuosilta ja kun vanhoja 
saarnojaan lueskeli vuosien jälkeen, itsekin yllättyi. Jos 
pitäisi tiivistää viestini on se yksinkertaisesta tämä: 
Olet Jumalan rakastama – siksi Hän lähetti 
Poikansa tänne – rakasta sinä lähimmäisiäsi.

Taakse jäänyt elämä on omaa historiaa, 
tulevaisuus kätkee salaisuutensa. Ajan 
rajallisuus on totta, mutta sitä seuraa 
ikuisuus.

SIUNATTUA ADVENTTIAIKAA
SEPPO APAJALAHTI

Kansallispuvussa kirkkoon 
itsenäisyyspäivänä

Viime vuonna lieksalainen Anneli Honkanen haastoi 
toisetkin mukaan tulemaan itsenäisyyspäivänä kirkkoon 
kansallis puvussa tai feresissä. 

Samaa hän toivoo nytkin: ”Juhlistetaanko yhdessä tänäkin 
vuonna itsenäisyyspäivää pukemalla kansallispuku tai feresi ylle? 
Hyvä tilaisuus tähän on tulla Lieksan kirkkoon itsenäisyyspäivän 
jumalanpalvelukseen perjantaina 6.12.2024 klo 10.”

Muistolehto on yhteinen hauta-alue, jonne vainajan tuhka 
voidaan haudata tai sirotella.  Muistolehdossa ei ole omaa 
yksilöllistä hautaa eikä näin ollen haudanhoitovelvoitetta, 
vaan alueen hoidosta vastaa seurakunta. Omaiset eivät 
osallistu tuhkien laskemiseen, vaan seurakunta hoitaa 
tuhkat maahan sulan maan aikana. Halutessaan omaiset 
voivat tilata seurakunnalta kivipaasiin yhtenäisen 
nimilaatan. Laattoja on mahdollista laittaa vain heille, jotka 
on kyseiseen paikkaan haudattu, kertoo Lieksan 
seurakunnan puutarhuri Leo Sutinen. Omaiset voivat tuoda 
muistelupaikalle leikkokukkia ja kynttilöitä, mutta kasvien 
istuttaminen on kiellettyä. 

Vastaava käytäntö on Mähkön hautausmaan yhteydessä 
ole valla muistelupaikalla ollut käytössä jo useita vuosia. 
Hautaus tilaisuuden kukkalaitteita saa viedä muistelupaikalle.

Kiinteistötyöntekijä Tapio Kärkkäinen ja toimistosihteeri 
Saara Toivanen siunattiin työhön isänpäivänä. Heidän 
läheisensä olivat mukana avustamassa siunaamisessa.

Viekin seurakuntatalolla Naistenilloissa kokoontuvat naiset 
talkoilevat seurakunnan tapahtumissa.

Jumalanpalvelukset 
tammikuussa 

seurakuntatalolla
Urkuremontin takia loppiaisesta alkaen jumalanpalvelukset 
pidetään seurakun tatalolla. Toiveena on pääs tä helmikuun alussa 
takaisin kirkkoon.

Lieksan seurakunnan jumalan   pal velukset ovat enim mä k ‐
seen mes  suja, eli niissä on myös ehtool linen. Ilman ehtool ‐
lista ole vat juma lan palvelukset ovat nimeltään sanajumalan ‐
palvelus.

Kaikki ehtoollisleipä on glutee ni  tonta ja alkoholitonta 
viiniä saa pyy det täessä. Jos alttarin ääreen on han kala tulla, 
niin jakajat tuo vat ehtool lisen istujan luokse.

Jos ei halua ottaa ehtoollista, mutta haluaa tulla 
siunattavaksi, mer kiksi siitä voi laittaa oikean käden 
vasemmalle olkapäälleen.

Ehtoollishetken voi pyydet täes sä viet tää myös kotona tai 
hoitokodissa.

Jumalan rauhaa; se kaikkialla vallitkoon.
Jumalan rauhaa, se meitä hallitkoon.

Sielusi täyttyköön, ylitse läikkyköön se näin.
Jumalan rauha saavuttaa sut tänään, ystäväin.

KARI KUUVA

Pyhäinpäivänä he järjestivät messun jälkeen uutispuuro ‐
tapahtuman. Anitta Kärkkäinen (toinen vasemmalta) aloitti 
jo aikaisin aamulla puuron hauduttamisen ja loppu tuloksena 
oli oikein herkullista ruispuuroa. 

Sirkka Timonen (vasem malla), Aune Anttila, Mirja 
Turunen, Liisa Kiiskinen ja Kirsi Kesänen huolehtivat 
tarjoilut, leipoivat kodeissaan, tiskasivat, toivat arpavoittoja 
ja osallistuivat monin eri tavoin tilaisuuden järjestelyihin. 
Täällä on aina niin hyvä henki, totesivat monet mukana olleet.

Yhteinen Olohuone
Olohuone kokoontuu tiistaisin seurakuntatalolla klo 12–14. 
Ensimmäinen tunti kahvitellaan, rupatellaan ja monet tekevät 
myös käsitöitä. 
Klo 13 alkaa yhteinen ohjelma hartaushetken, laulujen, tieto ‐
iskujen ym merkeissä. Seurakunnan vapaaehtoiset ja välillä 
työntekijätkin ovat vuorollaan ohjelmavastuussa isäntäväkenä 
ja tarjoilun järjestäjinä. Olohuoneessa käy yleensä 30–40 
osallistujaa, ja uudet osallistujat ovat lämpimästi tervetulleita!

Kappelin lähellä olevan muistelupaikan yhteyteen on perustettu 
uurnalehto.

Seurakunnan työntekijöiden lauluryhmä lauloi Riitta Lehtimäen 
johdolla.
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Uusien työntekijöiden 
siunaaminen

Viekin hautausmaalle on 
perustettu uurnalehto



Viime vuosina seurakunnan varhais kasvatus 
on uudistunut ja moni puo listunut. 
Päiväkerhon lisäksi on jo vuo si  kymmenien 
ajan ollut perhe kerhoja ja aamu kerhon 
lisäksi on myös iltaper hekerho. Kerran kuu ‐
kaudessa iltaper hekerho toteutetaan 
pikkukirk kona. Ne kin ovat osoittautu neet 
tar peel li siksi, kertovat las ten ohjaajat Riitta 
Könttä ja Tarja Könttä.

Varhaiskasvatuksenohjaaja Leena Pääk -
könen tekee paljon yhteistyötä kaupungin 
toimijoiden kanssa. 

Yksikin äiti kertoi osallistuvansa aamu  l la 
nuorim man lapsen kanssa perhe kerhoon, 
jotta kuopus saa omaa aikaa äidin kanssa ja 
illalla tullaan uudestaan koko perheen 
voimin. 

Veera Argillander odotteli seura kunta ‐
talon käytävässä, kun oli sopinut tulevansa

 kerhoon yhdessä ystävänsä Sanni Kouk -
kusen kanssa. Veera on ollut nuoresta asti 
aktiivinen osallistuja ja toimija seura ‐
kunnassa. Nykyisessä elämäntilan tees   saan 
pienen Hillan äitinä hän iloitsee varhais ‐
kasvatuksen toiminnasta.

Veera oli näistä kerhoista kertonut ja 
neuvolassakin suositeltiin osallistu maan, 
kertoo nyt toista kertaa perhekerhossa oleva 
Sanni. Hän on kerran aiemmin ollut 
iltaperheker hossa. Mutta Sanni ja Veera 
molemmat totea vat aamun sopi van itselleen 
parem  min lastensa ryt mien takia. 

Hannariikka Lehtiniemi kertoo käy neensä 
kaikkien neljän lapsensa kanssa 
seurakunnan perhekerhoissa ja pikku ‐
kirkoissa. Täällä on niin mukavaa teke mistä 
ja ihanat ohjaajat. Näihin juttui hin on aina 
niin kiva tulla, kun täällä näkee toisiakin 
perheitä, iloitsee Hanna riikka.
Kuvat ja teksti: Seurakunnan pitkäaikaiset 
lastenohjaajat Riitta Könttä ja Tarja Könttä.

Ihana, kun näitä on! 
Sanovat perhekerhoissa 

käyvät vanhemmat

Perhekerhot tiistaisin
• klo 9.30–11, puurotarjoilu alkaa klo 9.00.
• klo 17.30–19, iltapala.

Puuhaparkki keskiviikkoisin
• maksutonta lastenhoitoa klo 9–12 väli se nä 

aikana.

Perheleikkiä perjantaisin
• lelut levällään klo 9–12, tulkaa leikki ‐

mään.

Jouluinen varhaiskasvatus
• Lasten joululaulajaiset Lieksan kirkolla 

to 12.12. klo 9.30, kaikille avoin tilaisuus.
• Eläinten joulurauhan julistus pe 13.12. 

Lähtö Rotkon tontilta klo 18, kuljemme 
torille, jossa ohjelmaa, joulupukki ja pientä 
tarjoilua. Mahdol lisuus sytyttää LED-kynt ‐
tilä poisnuk kuneiden lem mik kien muis ‐
tolle. Toteutus yhteistyötahojen kanssa.

• Lapsiperheiden joulujuhla ja joulu ruo ‐
kailu Lieksan kirkolla la 14.12. klo 15.00 
Ilmoittautuminen 9.12. mennessä puh. 
0400 365 575, ruokailupaikkoja rajal li ‐
nen määrä. Kerhot jäävät joululomalle.

• Kerhotoiminta käynnistyy loppiaisen 
jälkeen 7.1.2025.

Seurakuntatalolla leijailee ihana tuoksu ja 
keittiöstä kuuluu iloinen puheensorina, kun 
vapaaehtoiset talkoolaiset valmistavat 
piirakoita myytäväksi lähetystyön hyväksi. 
Pyhäinpäivän tienoilla olleissa talkoissa 
paikalla olleet naiset ovat lähes kaikki 
leipomisen ammattilaisia tai muuten vaan 
taidon oppineita. Kukin heistä osaa tehdä 
kaikki piirakanteossa olevat työvaiheet, 
mutta talkoissa heille on rutinoitunut 
mieluisimmat työt. Tälläkin kerralla 
Marjatta tekee taikinat, Eila ja Liisa ajelevat 
kuoret, Senja pursottaa puurot ja rypyttää 
piirakat Sinikan kanssa. Sirkku paistaa ja 
lopuksi voitelee kypsät piirakat. Aamulla 
aikaisin Pirkko on käynyt jo keittämässä 
tilamaitoon tehdyn puuron. Työn lomassa 
käytiin myös iloista keskustelua siitä 
kaulitaanko, ajellaanko vai pulikoidaanko 

kuoret. Kaikille ilmaisuille löytyi omat 
kannattajansa. Mutta pastakonetta näihin 
talkoisiin ei ole hyväksytty, vaan kuoret 
tehdään perinteisesti.

Näihin talkoisiin on aina mukava tulla ja 
täällä näkee tuttuja. Porukassa on mukana 
reilu kymmenen leipojaa, aina ei paikalla ole 
samat tekijät, joten on saanut tutustua 
uusiinkin ihmisiin, leipojat kertovat.

Opiston keittiöllä emäntänä 
työskennellyt Sirkku Malo kertoo 
osallistuvansa talkoisiin mielellään asian 
puolesta.

– Näin omalla työpanoksellani voin olla 
tukemassa lähetystyötä.

– Tästä on tullut jo tärkeä perinne ja 
mielelläni näitä piirakoita ostankin, onhan 
nämä tehty niin hyvistä raaka-aineistakin, 
Sirkku toteaa.

Hyviä piirakoita 
hyväntekeväisyyteen

Seuraavat piirakkatalkoot ovat 11.12., 12.12. ja 16.12.
Piirakoita myydään euron kappale, myös raakapakasteena: 0,90€/kpl

Tilaukset p. 0400 365 575

Senja Ikonen (edessä), Liisa Korhonen, Eila Turunen, Sirkku Malo ja Marjatta Partanen 
osallistuvat mielellään piirakkatalkoisiin.

Varhaiskasvatuksen avoin viikkotoiminta

Hyvää joulua ja onnellista vuotta 
2025 toivottaa varhaiskasvatuksen 

väki Heli, Leena, Riitta ja Tarja.

Lieksan seurakunnassa yli 40 vuotta lastenoh ‐
jaajina toimineet Riitta Könttä (vasemmalla) ja 
Tarja Könttä saivat Perhekeskustyön kunnia ‐
kirjat tunnustuksena ainutlaatuisesta elämän ‐
työstä lasten ja heidän perheidensä hyväksi.

Hannariikka Lehtiniemi auttoi Vanessaa 
isänpäiväkortin askartelussa.

Sanni Koukkunen (vasemmalla) ja Veera Argillander viettävät mielellään aikaa yhdessä, koska 
heidän lapsensa Eeli ja Hilla ovat lähes saman ikäisiä.
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Toimituksen osoite
Kirkkoherranvirasto,
Mönninkatu 13
 

lieksanseurakunta.fi
 
 

p. 0400 365 575

Päätoimittaja
Lea El Bardi
 

Toimitussihteeri
Teija Turunen
 

Sivunvalmistus
Mikko-Pentti Einari Eronen

su 8.12. klo 18 Nurmijärven kirkko 
Riitta Lehtimäki & Nuotta

ma 9.12. klo 18 Kolin seurojentalo
Riitta Lehtimäki 

ti 10.12. klo 18 Pankakosken työväentalo Rientola 
Svetlana Perttu & Kirkkokuoro

to 12.12. klo 18 Hattuvaaran kylätalo Hatunpirtti
Svetlana Perttu & lauluryhmä

su 15.12. klo 15 Lieksan kirkko
Svetlana Perttu, Kirkkokuoro & Aino Korhonen

ke 18.12. klo 18 Lieksan kirjasto
Riitta Lehtimäki & Korvattomat

to 19.12. klo 18 Paateri 
Svetlana Perttu & Erja Tuononen

su 22.12. klo 18 Viekin kirkko
Riitta Lehtimäki & Nuotta

Uusi raamattupiiri
Pirkko Eskelinen (vasemmalla) ja Terttu Salonen aloittavat 
tammikuussa uuden kaikille avoimen raamattupiirin. Se 
kokoon tuu seurakuntatalolla maanantaisin 13.1. alkaen klo 12. 
Heillä on suunnitelma aloittaa Raamatun tutkiminen Johan ‐
neksen evankeliumista lähdeteoksia ja omia ajatuksia jakaen. 
Tervetuloa mukaan!

Lähetystyön hyväksi
Tervetuloa entiset ja 
uudet tekijät talkoisiin kirkolle 
perjantaina 29.11. klo 12.

Kransseja myydään perjantaina 
klo 14–15 ja su 1.12. jumalanpalveluksen 
yhteydessä

Su 1.12.
klo 10.00 1. adventti Messu Lieksan kirkossa. 
kehitysvammaisten kirkkopyhä, kirkkokahvit.

Pe 6.12.
klo 10.00  Itsenäisyyspäivän jumalanpal velus 
Lieksan kirkossa ja seppeleenlasku sankarihaudalla,
klo 12.00 Seppeleen lasku Viekin sankarihaudalla.

Su 8.12.
klo 10 Lieksan kirkossa suomalais-ukrainalainen 
joululaulumessu.

Ti 17.12.
klo 18.00 Joulurauhanjulistus Mätäsvaaran kaivoksella.

Ma 23.12. 
klo 18 Konsertti Kolin seurojentalolla.
klo 19.30 Kynttiläkirkko Kolin kirkon pihalla. 

Keräyspisteinä ovat 
Lieksan seurakuntatalo (Mönninkatu 13), 

Löytöpuoti (Asemakatu 2) ja Lieksan kirjasto

Vuoden 2025 alusta alamme käyttää toista sävelmäsarjaa aina 
kuukauden ensimmäisenä sunnuntaina. Tämä tarkoittaa sitä, 
että "uusi" sävelmäsarja on ensimmäisen kerran käytössä 5.1. 
Liturgiset musiikit muuttuvat vain Kyrien (Herra armahda), Sanc ‐
tuksen (Pyhä) ja Agnus Dein (Jumalan Karitsa) kohdalla. Muutoin 

messun liturgiset osat pysyvät samoina tuttuina sävelminä.
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Ti 24.12. Jouluaatto
klo 14.00 Viekin kirkossa, Heli Melanen & Svetlana Perttu. 
klo 14.00 Nurmijärven kirkossa, Lea El Bardi & Riitta Lehtimäki.
klo 16.00 Lieksan kirkossa, Lea El Bardi, Riitta Lehtimäki & Nuotta.

Ke 25.12. Jouluaamu
klo 8.00 Lieksan kirkossa, Melanen, Perttu & kirkkokuoro.
klo 9.00 Kolin seurojentalolla, Komulainen & Lehtimäki.

To 26.12. Tapaninpäivä
klo 10.00 Lieksan kirkossa, Tiina-Susanna Hirvonen & Lehtimäki.

Su 29.12. 
klo 10.00 Messu Lieksan kirkossa, Komulainen & Perttu.

Ke 1.1. 
klo 10.00 Messu Lieksan kirkossa, Melanen &  Perttu.

Su 5.1. 
klo 10.00 Messu Lieksan kirkossa, Komulainen & Lehtimäki.

Loppiaisena 6.1. 
klo 10.00 Messu Lieksan kirkossa, Melanen & Perttu.

Ukrainakeräys 
20.12. saakka

Tarve on mm. 40–44 koon sukkia, 
hygieniatuotteita, paristoja, kuivamuonaa, 

ruokasäilykkeitä ja peittoja.

Lisätietoja: lieksanseurakunta.fi/
documents/d/
www.lieksanseurakunta.fi/
1000053379

Kranssitalkoot

Jouluajan jumalanpalvelukset

Pieni uudistus messujen sävelmiin

Joulunajan tilaisuuksia


